



ANUNȚ
PRIVIND ÎNFIINȚAREA POSTURILOR DIN AFARA ORGANIGRAMEI
pentru implementarea proiectului *Revizuirea planului de management și a regulamentului RBDD*

Universitatea „Dunărea de Jos” din Galați, anunță înființarea următoarelor posturi în afara organigramei universității, în cadrul proiectului „**Revizuirea planului de management și a regulamentului RBDD**” cod SMIS 2014+ 123322, conform contractului de finanțare, nr. 253/2019, și demararea procesului de recrutare și selecție a personalului din cadrul Universității „Dunărea de Jos” din Galați, care vizează angajarea personalului necesar, pe perioadă determinată, în afara organigramei aprobate, în vederea susținerii și implementării proiectului susmenționat:

Nr. crt.	Denumire postul din organigrama proiectului	Perioada de existență a postului	Norma (nr. ore/lună)	Atribuții principale	Criterii/Competențe specifice suplimentare pentru ocuparea postului
1.	Asistent cercetare în ecologie și protecția mediului	20.01.2020 – 31.03.2022	100 (maxim)	- Participa la inventarierea și stabilirea stării de conservare a habitatelor din Anexa I și II a DIRECTIVEI HABITATE - Participa la desfasurarea activitatilor din teren a echipelor de experti pe habitate NATURA 2000. - Participa la realizarea	Educație solicitată Studii de licență în domeniul știința mediului, 3 ani. Student doctorand Experiență solicitată Minim 3 ani experiență în domeniul evaluării și monitorizării factorilor de mediu. Membru in cel puțin doua proiecte de cercetare ce au avut ca

				hartilor de distribuție și a stării de conservare a habitatelor din Anexa I si II a Directivei Habitate	tema de cercetare calitatea factorilor de mediu. Competențe solicitate Identificarea și stabilirea stării de conservare a habitatelor din Anexa I si II a DIRECTIVEI HABITATELOR. Stabilirea calității factorilor de mediu. Elaborarea de lucrari stiintifice (minim 5 lucrari stiintifice publicate; minim 10 lucrari prezentate in conferinte in calitate de autor sau co-autor).
2	Asistent cercetare în ecologie și protecția mediului	20.01.2020 – 31.03.2022	100 (maxim)	- Participa la inventarierea și stabilirea stării de conservare a habitatelor din Anexa I si II a DIRECTIVEI HABITATE - Participa la desfasurarea activitatilor din teren a echipelor de experti pe habitate NATURA 2000. - Participa la realizarea hartilor de distribuție	Educație solicitată Studii de licență în domeniul știința mediului, 3 ani. Student doctorand Experiență solicitată Minim 3 ani experiență în domeniul evaluării și monitorizării factorilor de mediu. Membru in cel puțin doua proiecte de cercetare ce au avut ca tema de cercetare

				și a stării de conservare a habitatelor din Anexa I și II a Directivei Habitate	calitatea factorilor de mediu. Competențe solicitate Identificarea și stabilirea stării de conservare a habitatelor din Anexa I și II a DIRECTIVEI HABITATELOR. Stabilirea calității factorilor de mediu. Elaborarea de lucrări științifice (minim 5 lucrări științifice publicate; minim 10 lucrări prezentate în conferințe în calitate de autor sau co-autor).
3	Expert observații aeriene, cartare ecosisteme	20.01.2020 – 31.03.2022	84 (maxim)	Asigura asistența de specialitate aparat de zbor ușor planul. Participa la popularea cu date geospațiale a bazei de date deținute de ARBDD.	Educație solicitată Studii superioare de lungă durată – 5 ani, domeniul Ingineria Mediului. Doctorat Postdoctorat Experiență solicitată Expert implementare determinări geo-cadastrale Expert măsurători și prelucrare statistică a datelor Expert cartare. Membru în cel puțin

					<p>patru proiecte de cercetare ce au avut ca tema de cercetare calitatea factorilor de mediu.</p> <p>Competențe solicitate Realizare harti si determinari la sol. Elaborarea de lucrari stiintifice (minim 20 lucrari stiintifice publicate; minim 20 lucrari prezentate in conferinte in calitate de autor sau co-autor).</p>
--	--	--	--	--	---

Documente necesare pentru înscrierea în procesul de recrutare și selecție:

- a) **Cererea de înscriere** în procesul de recrutare și selecție (cerere tip, anexată la anunțul de recrutare și selecție – va cuprinde denumirea postului pentru care se candidează) – document în format printat, semnat și datat.
- b) **CV-ul, datat și semnat pe fiecare pagină**, în format Europass, în care se vor menționa proiectul și postul vizat de către candidat – document printat și în format electronic pe CD;
- c) **copie, conformă cu originalul, a actului de identitate** sau a oricărui alt document care atestă identitatea candidatului, potrivit legii, după caz - document printat și în format electronic pe CD;
- d) **Memoriu justificativ**, semnat pe fiecare pagină, prin care candidatul evidențiază gradul de îndeplinire a criteriilor și condițiilor aferente postului vizat a fi ocupat în cadrul proiectului – document printat și în format electronic pe CD,
- e) **Declarație de disponibilitate** privind îndeplinirea cerințelor legate de timpul/programul de lucru și perioada de angajare ce sunt solicitate pentru postul vizat - document printat și în format electronic pe CD.

Modalitatea de depunere a documentelor – dosarele de candidatură (cererea printată, semnată și datată + CD cuprinzând restul documentelor) și eventualele contestații vor fi depuse conform calendarului din prezentul anunț, la sediul beneficiarului proiectului, Universitatea ”Dunărea de Jos” din Galați – registratura, din strada Domnească, nr. 47, Galați sau la adresa oficiala de e-mail: rectorat@ugal.ro.

Calendarul desfășurării procesului de recrutare și selecție:

Nr.	Etapa	Perioada/data/ora
1.	Publicarea și afișarea anunțului de recrutare și selecție	09.01.2020
2.	Perioada de depunere a dosarelor de candidatură de către candidați	10.01.2020-14.01.2020 ora 16 ⁰⁰
3.	Etapa 1 de evaluare: evaluarea dosarelor de candidatură (eligibilitatea dosarelor de candidatură)	15.01.2020 – ora 12 ⁰⁰
4.	Afișarea rezultatelor Etapei 1 de evaluare și afișarea programării candidaților la interviu (Etapa 2 de evaluare)	15.01.2020 – ora 14 ⁰⁰
5.	Termen de depunere a contestațiilor aferente Etapei 1 de evaluare	16.01.2020 – ora 14 ⁰⁰
6.	Evaluarea contestațiilor depuse și afișarea rezultatelor aferente contestațiilor formulate	16.01.2020 – ora 16 ⁰⁰
7.	Etapa 2 de evaluare (participarea la interviu) pentru candidații declarați admiși la Etapa 1 de evaluare (inclusiv după contestații)	17.01.2020 - 10 ⁰⁰ -11 ³⁰
8.	Publicarea și afișarea anunțului cu rezultatele finale ale recrutării și selecției	17.01.2020 – ora 12 ⁰⁰